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Ata da 36ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 3ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 15 de Junho de 2023. 
 

 

Aos quinze dias do mês de junho do ano 2023 (dois mil e Vinte e Três), nesta 

cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no edifício sede da 

Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à Rua Hermógenes Freire 

da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência do Vereador Denilson de Souza 

Guimarães, sendo secretariada pelo Vereador Jean Pierre Borges de Souza 1º 

Secretário, ocupando a 2ª Secretaria a Vereadora Mislene Conceição dos 

Santos. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos Senhores 

Vereadores: Denilson de Souza Guimarães, Franklin R. C. de Moraes 

(Franklin da Escolinha), Jean Pierre Borges de Souza (Professor Jean 

Pierre), Mislene Conceição dos Santos (Mislene de André), Márcio Soares 

de Souza, Cristianey de Souza (Chimbiu), Fernando de Souza Santos 

(Fernando Mistura), José Victor Coutinho da Costa (Vitinho de Zé Maia), 

Francisco de Assis Souza Lessa (Chiquinho de Dona Chica) e Isaías 

Pinheiro (Isaías do Escolar). Com a presença da maioria absoluta dos 

membros da Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão 

Ordinária e a Vereadora Mislene dos Santos fez a leitura do Versículo Bíblico. 

Dando prosseguimento o senhor Presidente submeteu ao Plenário a Ata da 

Sessão Ordinária realizada no dia 06 de junho. Sendo a mesma aprovada por 

unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário que 

fizesse a Leitura do Expediente: Projeto de Lei N° 058/2023 de autoria do 

Vereador Vitinho de Zé Maia, institui que os supermercados de São Pedro da 

Aldeia possuam carrinhos de compras adaptados para pessoas com 

deficiências. Indicação N° 1084/2022 de autoria do Vereador Chiquinho de 

Dona Chica, indica ao Prefeito Municipal para que promova os serviços de 

troca de lâmpadas comuns pelas de LED em toda extensão da Rua Francisco 

Santos, no Bairro Estação. Indicação N° 1259/2022 de autoria do Vereador 

Chiquinho de Dona Chica, indica ao Prefeito Municipal para que promova o 

serviço de saneamento básico e drenagem na Rua F, no Residencial Lago dos 

Cisnes, no Bairro Boa Vista. Indicação N° 0441/2023 de autoria da Vereadora 

Mislene dos Santos, indica ao Prefeito Municipal para que viabilize o serviço 

de troca de lâmpadas comuns pelas de LED em toda extensão da Rua Rosa 

Lessa, no Bairro Porto da Aldeia. Indicação N° 0442/2023 de autoria da 

Vereadora Mislene dos Santos, indica ao Prefeito Municipal para que viabilize 

o serviço de troca de lâmpadas comuns pelas de LED em toda extensão da Rua 

Beatriz Cardoso, no Bairro Porto da Aldeia. Indicação N° 0508/2023 de 
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autoria do Vereador Denilson Guimarães, indica ao Prefeito Municipal para 

que viabilize os serviços de saneamento básico, drenagem e pavimentação por 

massa asfáltica ou piso intertravado para as Ruas: Francisco Viana, Wilson 

Medeiros e da Saúde, no Bairro Porto do Carro. Indicação N° 0577/2023 de 

autoria do Vereador Denilson Guimarães, indica ao Prefeito Municipal para 

que viabilize os serviços de drenagem e pavimentação por massa asfáltica ou 

piso intertravado para as Ruas: Josué Pereira, Wilson Rodrigues dos Santos e 

Juvenil Pereira Damasceno, no Bairro Porto do Carro. Indicação N° 0595/2023 

de autoria do Vereador Franklin da Escolinha, indica ao Prefeito Municipal 

para que promova o serviço de substituição dos braços de iluminação pública 

convencional por iluminação de LED em toda extensão da Avenida 

Copacabana, no Bairro Praia Linda. Indicação N° 0608/2023 de autoria do 

Vereador Franklin da Escolinha, indica ao Prefeito Municipal para que 

promova o serviço de substituição dos braços de iluminação pública 

convencional por iluminação de LED em toda extensão da Rua Dr. Guerreiro, 

no Bairro Praia Linda. Indicação N° 0613/2023 de autoria do Vereador 

Denilson Guimarães, indica ao Prefeito Municipal para que viabilize o serviço 

de troca de lâmpadas comuns pelas de LED em toda a extensão das Ruas: 

Eulina Araújo, Joacino Soares Gomes e Eunice Soares Motta, no Bairro São 

João. Indicação N° 0640/2023 de autoria do Vereador Cristianey de Souza, 

indica ao Prefeito Municipal para que viabilize o serviço de troca de lâmpadas 

comuns pelas de LED por todas as ruas citadas no corpo da matéria, no Bairro 

Baixo Grande. Indicação N° 0641/2023 de autoria do Vereador Cristianey de 

Souza, indica ao Prefeito Municipal para que viabilize o serviço de troca de 

lâmpadas comuns pelas de LED por todas as Travessas citadas no corpo da 

matéria, no Bairro Baixo Grande. Indicação N° 0650/2023 de autoria do 

Vereador Cristianey de Souza, indica ao Prefeito Municipal para que viabilize 

os serviços de iluminação com a instalação de um braço de luz de LED, na 

Rua Francisco Siqueira de Faria, ao lado da antiga Divisa Madeiras, no Bairro 

Vinhateiro. Indicação N° 0655/2023 de autoria do Vereador Vitinho de Zé 

Maia, indica ao Prefeito Municipal para que viabilize a criação de uma 

Academia Popular, na praça Aristides Pinto Pinheiro, no Bairro Balneário das 

Conchas. Indicação N° 0665/2023 de autoria do Vereador Jean Pierre, indica 

ao Prefeito Municipal para que promova o serviço de calçamento intertravado, 

na Rua Jaline Lobo de Andrade, no Bairro Campo Redondo. Indicação N° 

0672/2023 de autoria do Vereador Jean Pierre, indica ao Prefeito Municipal 

para que promova a aquisição da grama sintética e tela de proteção para o 

Parquinho da Praça, no Bairro Campo Redondo. Indicação N° 0673/2023 de 

autoria do Vereador Jean Pierre, indica ao Prefeito Municipal os serviços de 

pavimentação por asfalto e saneamento básico, na Rua Eugênio de Moraes, no 
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Bairro Campo Redondo. Indicação N° 0676/2023 de autoria do Vereador 

Marcio Soares, reitera os termos da Indicação N° 0986/2021. Indicação N° 

0677/2023 de autoria do Vereador Marcio Soares, indica ao Prefeito Municipal 

para que viabilize a construção de um campo de areia, no Bairro Recanto do 

Sol. Indicação N° 0677/2023 de autoria do Vereador Marcio Soares, indica ao 

Prefeito Municipal para que viabilize a construção de um campo de areia, no 

Bairro Estrelinha, Santo Antônio. Indicação N° 0685/2023 de autoria do 

Vereador Isaías Pinheiro, indica ao Prefeito Municipal para que viabilize a 

criação de uma feira itinerante na praça do Bairro Mossoró. Indicação N° 

0687/2023 de autoria do Vereador Fernando Mistura, indica ao Prefeito 

Municipal a compra do decibelímetro, equipamento utilizado na medição de 

ruídos em lugares abertos ou fechados, como também em veículos, afim de 

verificar denúncias de perturbação sonora acima do permitido por Lei. 

Indicação N° 0694/2023 de autoria do Vereador Fernando Mistura, indica ao 

Prefeito Municipal para que viabilize o serviço de pavimentação com massa 

asfáltica na Travessa Gomercindo Eliezer dos Santos, Bairro Centro. Indicação 

N° 0697/2023 de autoria do Vereador Isaías Pinheiro, indica ao Prefeito 

Municipal que seja concedido aos moradores de São Pedro da Aldeia o serviço 

de transação tributária dos débitos inscritos na dívida ativa do Município. 

Nessa etapa da sessão, fez uso da palavra o Vereador Franklin da Escolinha 

que solicitou que fosse concedida Moção de Pesar aos familiares do Sr. 

Candido da Silva Beltrão. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Isaías 

Pinheiro que fez a entrega de Moção de Aplausos ao Sr. Thiago Marques – 

Secretário de Cultura. Fim do Expediente, o Sr. Presidente submeteu ao 

Plenário a suspenção do Artigo 107 do Regimento Interno, que foi aprovado 

por unânimidade. Dando prosseguimento o Sr. Presidente, solicitou ao Sr. 1º 

Secretário, que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL que foi respondida 

pelos Senhores Vereadores conforme Livro de Presença. Não havendo matéria 

para a Ordem do Dia, passou o Sr. Presidente às EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS: Pela ordem de inscrição, assomou a tribuna o Vereador Franklin 

da Escolinha que solicita ao Secretário responsável, serviços através de 

roçador, capina e iluminação no Bairro do Mossoró, também solicita o mesmo 

serviço na Praia do Arrastão, no Bairro Poço Fundo. Nada mais havendo a 

tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a presente Sessão e marcou nova 

Sessão Ordinária para 3ª feira, dia 20 de junho, às 11:00. Para Constar, Eu, 

Vereador Jean Pierre Borges de Souza 1º Secretário, lavrei a presente Ata, que 

vai devidamente assinada por mim, pelo Presidente, Vice-Presidente e 2ª 

Secretária depois de lida e aprovada pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, 15 

de junho de 2023. 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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    Continuação da Ata da 36ª Sessão Ordinária realizada no dia 15/06/2023.                                             
 

 

 

 

 

Vereador Denilson de Souza Guimarães 
-Presidente- 

                                  

Vereador Franklin R. C. de Moraes 
- Vice- Presidente - 

 
Vereador Jean Pierre Borges de Souza 

-1º Secretário- 
 

Vereadora Mislene Conceição dos Santos 
-2ª Secretária - 

 
 

 


